EASTHOUSE

Elektronisches Tresorschlo mit manuellem Sperrriegel (Direct Drive DeadBolt)
DL-1701

Einbauanleitung

Montageempfehlungen von Easthouse:

1.

Entfernen Sie niemals die Abdeckung des Schlosses. Durch das Entfernen der
Abdeckung oder das Beschadigen des Garantiesiegels erlischt die
Produktgarantie.

Anderungen am SchloR werden nicht empfohlen und fithren zum Erléschen der
Produktgarantie.

Das Schlof} darf nicht geschmiert werden.

Verwenden Sie nur eine brandneue 9V ALKALINE Batterie. Wir empfehlen die
Marken Energizer™ und Duracell™.

Zwischen der Sperrflache des SchloRriegels und dem Sperrpunkt des
Riegelwerks ist ein Mindestabstand von 1-2 mm erforderlich, wenn das
Riegelwerk des Tresors vollstdndig verriegelt ist. (Abb. 8) Ein blockierter Riegel
kann nicht ge6ffnet werden.

Der seitliche Riegeldruck darf 1 kN nicht Gbersteigen.

Vergewissern Sie sich, dass das SchloR voll funktionsfihig ist, bevor Sie die
Tresortiir zum ersten Mal schlieBen.

Achten Sie darauf, dass sowohl bei der Montage des Schlosses, als auch bei
Betatigung des Schlosses und Riegelwerkes das Verbindungskabel nicht
beschadigt wird. Turdurchbruch und Spindel missen vollig entgratet und Kanten
abgerundet sein. Halten Sie das Verbindungskabel von jeglichen beweglichen
Teilen fern und fixieren Sie es ausreichend. Ein guter Kabelschutz verhindert,
dass das Verbindungskabel bei der spateren Verwendung beschadigt wird.
Beschadigungen am Verbindungskabel konnen zu Fehlfunktionen oder einem
Totalausfall des Schlosses fiihren — ein Zustand, in dem das SchloR, bzw. die
Tresortiir nicht ge6ffnet werden kann.



Lock Body

8”8 Spindle

&i)

Lck Mounting
Screw

Entrypad Base

Entrypad Base Mounting Screws

Fig.1



Eingabeeinheit installieren:

1.

Die Eingabeeinheit-Basis wird an der AulRenseite der Tresortir installiert und mit
zwei  werksseitig  mitgelieferten  Befestigungsschrauben  montiert. Die
Eingabeeinheit ist magnetisch an der Eingabeeinheit-Basis befestigt. Das SchloR
wird an der Innenseite der Tresortir installiert und mit drei werksseitig gelieferten
Schlossschrauben befestigt. Eingabeeinheit-Basis und SchloB sind mit einem
4-adrigen Kabel und einer 8 x 8 mm Spindel verbunden. (Abb. 1)

Bohren Sie zwei Befestigungslocher fir zwei M4-Schrauben und einen
Turdurchbruch fiir die Spindel in die Tresortiir. Achten Sie darauf, dass die Mitten
der drei Bohrungen in einer vertikalen Linie liegen. Der maximale Durchmesser
des Durchbruchs fiir die Spindel betragt 12 mm, der minimale 11 mm. GroRRere

Locher sind nicht zulassig. (Abb.2)

3F-'ME ] US 8-32 Screws

20.8[7/8"]

|
41.6[1-5/8"]

\, 999 [3-7/8"Dia]

Fig. 2



Bohren und schneiden Sie drei Befestigungslocher flr drei M6-Schrauben in die
Montageplatte der Tresortir, bzw. Riegelwerks. (Abb. 3) Bestimmen Sie die
Einbauposition des Schlosses anhand der Riegelwerkskonstruktion. Die
Spindelaufnahme des Schlosses (Abb. 3, Hole A) muss exakt gegenliber des
Turdurchbruchs fiir die Spindel liegen. Die Spindelaufnahmen der Eingabeeinheit-
Basis und des Schlosses miissen auf gleicher Héhe liegen. Die Spindel muB in
Waage und nicht verkantet montiert werden.

Messen Sie die Starke der Tresortir und der Montageplatte (Abstand von der
Montageflache fiir das SchloR bis zur Montageflache fir die Eingabeeinheit-Basis).
Schneiden Sie die Spindel auf die passende Lange zu. (Abb. 4) Die Spindel und der
Tardurchbruch missen vollstandig entgratet sein. Kanten miissen abgerundet und
diirfen nicht scharfkantig sein, um Beschadigungen des Verbindungskabels zu

vermeiden.

., Thickness
49.5[2"] Hole A 2-US 8-32 Screws
24.8[1"] /
7 _ N\ / )
—| = O : /
%o | %o =
3|9 @S g ©f g8 3(1/87
N < 2
@@ @ —_&L 10
S| m
® |~ i) ﬁ§ I
a |
7 ® & 1] 1013/8"
3-096.61/4"Dial A
66.7[2-5/8"] Al
84.9[3-3/8"] 25.2[17] | Spindle length
12.5[1/2"](The distance of latch movement) =Thickness+13

Fig. 3 Fig. 4

Der seitliche Riegeldruck darf 1 kN nicht Gibersteigen.



5. Das Verbindungskabel ist fest an der Eingabeeinheit-Basis montiert. Filhren Sie
das lose Kabelende in die Spindel ein und schieben Sie das Kabel vorsichtig durch

die Spindel hindurch.
6. Setzen Sie die Spindel in die Eingabeeinheit-Basis ein. (Abb.5)

Route the 4-wire cable
through Spindle

Fig. 5



Flhren Sie die Spindel mit dem Kabel durch den Tirdurchbruch hindurch.

Verwenden Sie die zwei mitgelieferten M4 Schrauben zur Befestigung der
Eingabeeinheit-Basis. Achten Sie unbedingt darauf, dass die Kennzeichnung "UP"
auf der Metallplatte nach oben zeigt (12-Uhr-Position). (Abb.6) Empfohlenes
Anzugsmoment: 1 Nm. Wir empfehlen, die Schrauben mit flissigem

Schraubensicherungsmittel zu fixieren.

"UP" sign

Fig. 6



SchloR installieren:

1. Fuhren Sie die Spindel mit dem Kabel vorsichtig durch die Spindelaufnahme
des Schlosses.

2. Verwenden Sie die drei werkseitig mitgelieferten M6 Befestigungsschrauben,
um das SchloR auf der Montageplatte zu befestigen. (Abb.8) Achten Sie darauf,
dass zwischen der Sperrflache des SchloRriegels und dem Sperrpunkt des
Riegelwerks ein Abstand von mindestens 1-2 mm besteht. (Abb.8)
Empfohlenes Anzugsmoment: 4,9 Nm. Wir empfehlen, die Schrauben mit
flissigem Schraubensicherungsmittel zu fixieren.

3. Ziehen Sie vorsichtig am Verbindungskabel, um sicherzustellen, dass sich kein
Uberschiissiges Kabel im Kabeldurchbruch befindet, und platzieren Sie das
Kabel wie gezeigt. (Abb. 7)

4-\Wire Cable
Connector
4-Wire Cable Socket

Fig. 7



Keep 1-2mm space between
the plate and the deadbolt in
locked position.

Keep 1-2mm space between
the plate and the deadbolt in
locked position.

/

D T

)
S

Fig. 8




Bringen Sie die beiden werkseitig mitgelieferten Schutzhalter aus Kunststoff
an, um das Kabel in der runden Nut zu halten. (Abb. 10) Es ist wichtig, darauf
zu achten, dass die Schutzhalter fest sitzen, um das Kabel vor Beschadigungen
zu schitzen.

Legen Sie das Kabel wie gezeigt in die Nut. (Abb.11)

Stecken Sie den Stecker des Verbindungskabels in die vierpolige Buchse des
Schlosses. Vergewissern Sie sich, dass der Stecker fest sitzt. (Abb. 9 & Abb. 11)

Interface to Entrypad

Plastic protective

holders

Fig. 9 Fig. 10




Installation der Eingabeeinheit beenden:
1. Setzen Sie eine 9V ALKALINE Batterie in die dafiir vorgesehene Aussparung an der

Innenseite der Eingabeeinheit ein. Achten Sie unbedingt auf eine korrekte Polung.
(Abb. 12)

2. Stecken Sie die Eingabeeinheit mit den zwei innenseitigen Befestigungsléchern
auf die zwei Metallstifte der Eingabeeinheit-Basis. Achten Sie darauf, dass die
Eingabeeinheit richtig herum aufgesetzt wird (EASTHOUSE Schriftzug unten). Die
Eingabeeinheit wird durch vier Magnete an der Eingabeeinheit-Basis gehalten.
(Abb. 13) Wenn sich das SchloB in geschlossenem Zustand befindet, kann die

Eingabeeinheit immer gerade von der Eingabeeinheit-Basis abgezogen werden.

Pin Holes

Fig. 13



Die Installation ist abgeschlossen. Schlielen Sie die Tresortiir erst, nachdem Sie das
SchloR mindestens dreimal hintereinander erfolgreich getestet haben. Auch die
Riegelwerks- und Tiirmechanik muB einwandfrei funktionieren.

Hinweise zur Bedienung des Schlosses finden Sie in der entsprechenden
Bedienungsanleitung.

Diese Einbauanleitung ist Bestandteil der VdS-Zertifizierung und muss genau
beachtet werden.

Schutz des Schlosses:

Das Schlosses wurde konstruiert, um in einem Wertbehaltnis montiert zu werden.
Das Behaltnis muss so konstruiert sein, dass es Schutz gegen zerstorerische
Einbruchsversuche bietet, die auf das Schlof8 ausgerichtet sind. Der Schutz des
Schlosses kann aus Aufbohrschutzplatten, Wiederverriegelungsvorrichtungen,
Wiederverriegelungskomponenten oder einer beliebigen Kombination davon
bestehen. Die folgende Abbildung zeigt einen empfohlenen Schutz durch
Aufbohrschutzplatten. Die Aufbohrschutzplatte wird zwischen der Montageplatte
und der Tir des Tresors angeschweil3t. (Abb. 14)

Safe's Door

Fig. 14

EASTHOUSE

Doc. No.: EL0701160505-DE
Version No.: V1.020120229(A)-DE
Datum: 24.08.2021 Easthouse Electronics Technology B.V.



